

Ravazd Község Képviselőtestülete

36-11/2017.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Ravazd Község Képviselő-testületének 2017. november 22-én 17 órakor a Faluházban megtartott közmeghallgatásáról.

Jelen vannak: Feketéné Varga Mária polgármester, Dr. Bertalanné Józsa Judit jegyző, Bekő Tamásné ig. főelőadó
Farkas Sándor, Molnárné Varga Tímea, Nagy Csaba, Sipák Norbert és Vas Zsolt települési képviselők
Igazoltan távol lévő képviselő: Kámfor Gábor
A lakosság részéről 16 fő érdeklődő.

Feketéné Varga Mária polgármester köszöntötte a közmeghallgatáson megjelenteket és ismertette a napirendi pontokat.

Napirend:

1./ Beszámoló az önkormányzat 2017. évi működéséről

Előadó: Feketéné Varga Mária polgármester

2./ Hozzászólások, javaslatok

Feketéné Varga Mária polgármester köszöntötte a megjelenteket az éves beszámolón, közmeghallgatáson.

Feketéné Varga Mária polgármester köszönti a képviselő-testület tagjait, köszöni megjelenésüket, megállapítja, hogy a képviselő-testületi ülés határozatképes és az ülést megnyitja.

A polgármester a jegyzőkönyv vezetésére Bekő Tamásné igazgatási főelőadó személyét kérte meg.

A polgármester asszony megkérdezi a képviselő-testület tagjait, hogy elfogadják-e a jegyzőkönyvvezető személyét.

A testület egyhangúlag elfogadta a jegyzőkönyvvezető személyét, majd a polgármester felkérte Bekő Tamásné a jegyzőkönyv vezetésére.

Polgármester Asszony a jegyzőkönyv hitelesítésére Farkas Sándor képviselőt javasolja.

Feketéné Varga Mária polgármester felkérte a képviselő testület tagjait, aki egyetért a javasolt jegyzőkönyv hitelesítő személyével, kézfelemeléssel szavazzon.

Ravaszd Község Önkormányzat képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

77/2017. (XI.22.) határozat

Ravaszd Község Önkormányzat Képviselő-testülete a képviselő testületi jegyzőkönyv hitelesítésével Farkas Sándor képviselőt bízza meg.

Felelős: Feketéné Varga Mária polgármester
Határidő: azonnal

A polgármester ismerteti a javasolt napirendi pontot.

1./ Beszámoló az önkormányzat 2017. évi működéséről

Előadó: Feketéné Varga Mária polgármester

2./ Hozzászólások, javaslatok

Feketéné Varga Mária polgármester felkérte a képviselő testület tagjait, aki egyetért a javasolt napirendi pont tárgyalásával kézfelemeléssel szavazzon.

Ravaszd Község Önkormányzat képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

78/2017. (XI.22.) határozat

Ravaszd Község Önkormányzat Képviselő-testülete az ülésre meghirdetett napirendi pont tárgyalását elfogadja.

1. Beszámoló az önkormányzat 2017. évi működéséről *(jegyzőkönyv 1. sz. melléklete)*

Feketéné Varga Mária polgármester asszony az 1. sz. melléklet szerint tájékoztatást ad település gazdálkodásáról.

2. Hozzászólások, javaslatok

Tóth Béla szerint a 2017. évi beszámolóban a működéssel kapcsolatos tájékoztatót követően kevés hangzott el a pályázatokról, továbbá kérdése, hogy lehet-e többet tudni a multifunkciós pálya kialakításának körülményeiről, annak finanszírozásáról.

Feketéné Varga Mária polgármester elmondja, hogy biztonsággal működtünk, minden kötelező feladatra kiemelt figyelmet fordítottunk, és a költségvetésben vállaltakat megvalósítottuk. A pályázatok egy részére vonatkozóan fenntartási kötelezettségünk van, egy megvalósított BM pályázatunk volt 2017. évben. Egy pályázatot nyertünk a Paphegy utca és az Erdészet közötti szakasz kialakítására vonatkozóan. Több elbírálásra váró pályázatunk van, de eredményhirdetés e tekintetben nem volt.

A költségvetésünkből a pályázatokhoz szükséges önerőket elkülönítettük.

A multifunkciós pályához a területet biztosítottuk, kialakítását Nemes Zia hagyatékában rögzítettek szerint valósították meg az általa megbízott hagyatéki végrehajtó, ügyvéd. A pálya kialakításának költségeit nem ismerjük. Egy műszaki megvalósítási tervet kaptunk róla, mely szerint a munkákat elvégezték. Önkormányzatunknak egy kanadai dollárért került átadásra.

Örültünk ezen kialakításnak, mert az örökké sáros, folyamatos gondozást igénylő, vízzel feltelt területen jelenleg egy esőzést követően is 15-20 perc múlva használható pályatest áll rendelkezésre.

Jó időben folyamatosan használják.

Megemlékezve az adományozóinkra egy emléktábla került elhelyezésre (melyet a hagyatéki végrehajtó készített el), azon talapzatra, melyet Farkas Sándor képviselő készített.

Nemes Zia jószívvel adományozott szülőfalujának, Ravazd Községnek.

Nagy Csaba képviselő úr elmondja, hogy az elhunyt iránti tiszteletből a későbbiekben, ha beépítésre kerül a Simahegyi új utca, róla nevezzük el, vagy ha megnyitásra kerül az Országút u. 150. sz. alatti vendégház az ő nevét fogja viselni.

Tóth Béla észrevétele, hogy a tűzoltószertárnál kihelyezett tűzoltó fecskendő teljesen tönkre megy, ha állagmegóvásáról, esetleges fedéséről nem gondoskodunk.

Polgármester Asszony válaszában elmondja, hogy tudjuk, hogy a tűzoltó fecskendő nincs jó állapotban, a felújításáról már gondolkodtunk, de nem találtunk még kivitelezőt. Erre a jövőben mielőbb megoldást kell találnunk. Sajnos, mikor kihelyeztük, már akkor sem volt jó állapotban.

Tóth Béla kérdése, hogy az ún. „MAGASLES” sorsa, illetve a focipálya sorsa mi lesz?

Feketéné Varga Mária polgármester elmondja, hogy a „MAGASLES” a Ravazd, Országút u. 150. sz. alatti ingatlant 2016 őszén vásároltuk meg. Pályázati lehetőség felújítására vonatkozóan nem volt, így képviselő-testületünk úgy döntött, hogy önerőből látunk hozzá a felújításához. A felújítást a tájékoztató és az árajánlatok kérését követően helyi vállalkozókkal végeztetjük, akik munkájukért felelősséget vállalnak, és már korábban is voltunk velük munkakapcsolatban.

Munkájukkal minden alkalommal meg voltunk elégedve. A kivitelezésnek ez a formája lényegesen olcsóbb, mint a generál kivitelezés.

A focipálya mindig is állami terület volt, melynek kezelője volt az önkormányzat és a KAEG ZRT. Egy focipálya területet szabad megközelítéssel fogunk kialakítani 2018 tavaszáig. A területre vonatkozóan 25 év használati jog áll rendelkezésünkre.

Bízom benne, hogy a területet használják is ezen célra. A KAEG ZRT további fejlesztéseket kíván az általa kialakított tó partján megvalósítani, melyek szintén a település vonzerejét növeli.

Tóth Béla kérdése, hogy a Simahegyi alsó úttal van-e valami terve az önkormányzatnak?

Polgármester Asszony elmondja, hogy vidékfejlesztési pályázatot nyújtottunk be a külterületi út aszfaltozására, vízvezetésének kezelésére. A pályázat, mint korábban említette, elbírálás alatt van.

Az utat évente két alkalommal legalább grédereztetjük, illetve murváztatjuk.

Tóth Béla észrevétele szerint az iskola középületei állagmegóvására több pénzt kellene fordítani.

Feketéné Varga Mária polgármester válaszában elmondja, hogy a régi iskola épületek a Bencés Kongregáció tulajdonában vannak. Oktatási célokat nem szolgálnak már.

A Fő utca 18. sz. alatti ingatlanban a gyermekek étkeztetését biztosítjuk tálalókonyháról.

Mi biztosítjuk a néptánc, művészetoktatás részére a „tükrös termet”.

Az épület rezszi költségeit, karbantartási munkáit éves szinten biztosítjuk. Sajnos költségvetésünkben többet elkülöníteni ezen célra nem tudunk, ha pályázati lehetőség adódik, természetesen élünk vele.

A templommal szembeni épületet raktárnak, ifjúsági klubhelyiségnek, és tájháznak biztosítjuk. Az Egyházközség erre az épületre vonatkozóan pályázatot nyújtott be, de a pályázat elutasításra került.

Az Egyház tulajdonában lévő épületeket kulturális célra, tartós használatra kaptuk.

Iskolánk 2013 óta KLIK fenntartásban van. Először a szakmai irányítást, majd a tulajdonunkban lévő épületek karbantartását, stb. az intézmény teljes működtetését is átvette.

Míndezek ellenére sokat fordítunk a tulajdonunkban lévő épületegyüttes felújítására, karbantartására, rendezvények, a gyermekek támogatására.

Molnár András javasolja, hogy mivel az orvosi rendelő udvarán a parkoló kicsi, hogy a benton állapot el kellene távolítani, ezáltal nagyobbítható lenne a parkoló területe.

Polgármester Asszony köszöni a javaslatot, és intézkedik a volt gyógyszertár alapjainak feltöréséről, hogy ezáltal a parkolásra több hely legyen.

Molnár András szerint szükség lenne a templom melletti parkolóban lévő külföldi rendszámú autó elszállítására, mivel hónapok óta ott áll.

Polgármester Asszony elmondja, hogy ezt már jeleztük a rendőrségnek, a tulajdonos kiléte nem ismert. Várjuk a rendőrség további intézkedését.

Takács Károlyné jelezte, hogy a 82-es főút melletti járdán sokan parkolnak, úgy, hogy elfoglalják a gyalogosok részére biztosított területet, babakocsikkal pedig végképp nem lehet elmenni a parkoló autók mellett a járdán.

Feketéné Varga Mária polgármester elmondja, hogy már ezt is jeleztük a rendőrségnek, és az ingatlan tulajdonosokkal felvették a kapcsolatot ezügyben.

Takács Károly felvetése, - mivel a 82-es főút mellett lakik, - hogy nem lehetne-e a forgalmat valamilyen módon lassítani.

Polgármester Asszony válasza, hogy csak a táblákkal, ill. villogó fénnel tudjuk jelenleg biztosítani a gyalogátkelőknél történő áthaladást. Aki jogosítvánnyal rendelkezik, annak tudnia kellene, hogy lakott területen 50 km/óra a sebességhatár.

A „LASSÍTS 50 km” táblánk sajnos elég gyakran elromlik, s érdeklődtünk, hogy ebbe a készülékbe szerelhető-e sebességmérő készülék.

Nem szerelhető, mert nem egy korszerű konstrukció, és a sebességmérés egyéb más hatásági jogkört is von maga után, melyet nem mi gyakorlunk.

Érdeklődtünk sebességmérő készülék kihelyezéséről, de egyenlőre nemleges választ kaptunk.

A Rendőrkapitányság részéről havi egy-két alkalommal trafipax-os autó végez méréseket. Jelenleg ezt a lehetőséget biztosítják a főúrvonal mentén.

Takács Károlyné érdeklődik, hogy nem lehetne-e több virágos részt kialakítani az önkormányzat területén.

Polgármester Asszony elmondja, hogy jelenleg két közmunkás dolgozik hivatalunknál, akik folyamatosan végzik a közterületek kaszálását, a virágágyások kapálását. Két dolgozó mellett nincs több lehetőség a virágosításra. Jelenlegi virágos területeken az egynyári növényeket lecseréltük parkrózsára, mely nagyon szép a virágzási időszakban. A lakosok pedig saját házaik környékén úgy virágosítanak, ahogy az ő igényeiknek megfelel.

Takács Károly szerint a Fő utcán (Bárnevóna) a partoldalon lévő fák veszélyesen belógnak az úttestre. Mit lehetne tenni ezügyben?

Polgármester Asszony elmondja, hogy az említett terület magántulajdon, a fák gyökerei tartják a partot. Nemrégiben az E-ON megbízott szakemberei gallyazási munkálatokat végeztek. A szakemberek a villanyvezetékek védelmét szem előtt tartva, drasztikusan vágták vissza az ide belógó faágakat. Az eltakarítását önkormányzatunk dolgozói több napon keresztül végezték.

Székely Szilvia szerint az E-ON megbízott dolgozói „nem kertészek”, ők csak a veszélyforrást szüntetik meg.

Tóth Béla kérdezte, hogy Ravazdon van-e hasznosítható önkormányzati tulajdonú építési telek, és az ún. „Káposztás kertek” ingatlanjai nem hasznosíthatóak-e telkeknek?

Feketéné Varga Mária polgármester elmondja, hogy önkormányzatunk két építési telekkel rendelkezik. A község területén lévő építési telkek magántulajdonban vannak.


A „Káposztás kertek” ingatlanjai kb. 300 magánember tulajdonában van. Önkormányzatunk ezen telkeket - mivel senki nem gondozza -karbantartja a község központjában. Nagyon sok az elhunyt személy a tulajdonosok között, és többször nekiláttunk a terület tulajdonviszonyok rendezésnek, de ez nagyon hosszú idő és pénz. A Faluház alatti ingatlan terület tulajdoni megszerzése 8 évig tartott, a sok póthagyatéki eljárás lefolytatása miatt, ill. a külföldre költöző tulajdonosok megkeresése miatt. Jelenleg a Faluház alatti terület összevonását intézzük.


Molnár András sérelmezi, hogy a Simahegynél lévő Erdésztó vendégei sokszor éjszakába nyúlóan hangosan, zajosan szórakoznak, ezzel zavarják az ott élők nyugalmát. Szeretné, ha valamit tenne az önkormányzat ezügyben.


Polgármester elmondja, hogy erre vonatkozóan hivatalos bejelentés nem érkezett, de felhívja a bérlő figyelmét a problémára.

A polgármester asszony megköszöni a jelenlévők figyelmét, észrevételét. A közmeghallgatást 19.00 órakor bezárta.




Feketéné Varga Mária
polgármester


Dr. Bertalanné Józsa Judit
jegyző


Farkas Sándor
Jegyzőkönyv hitelesítő